

黟县一警车发生事故致2死2伤

初步排除酒驾

星报讯(记者 陈明) 昨日傍晚,黟县委宣传部向媒体通报,11月19日11时许,该县公安局一辆警车在高速发生一起重大交通事故,造成2死2伤。

当日,黟县公安局西递派出所民警许某驾驶皖J0377警号警车,车上乘坐有西递派出所副教导员吴某,西递镇党委委员、武装部长程某和西递镇石印村委员会主任王某,前往浙江工作出差。

当车行驶至徽杭高速公路歙县地段时,不幸发生交通事故,吴某与王某当场死亡,许某、程某不同程度受伤。

事故发生后,西递镇党委政府与黟县

公安局党委高度重视,立即启动应急突发事件预案,并成立了善后工作组。

黟县公安局民警、西递镇全镇干部、各村主要村干组成伤员抢救组、协调处理组等,积极开展对受伤人员治疗、安抚死者家属及协调做好善后理赔事宜。

记者从黄山市交警部门获悉,事故具体原因还在进一步调查中,同时,初步排除驾驶该辆警车的民警有酒驾等行为。

目前,黟县公安局与西递镇党委、政府正在全力以赴妥善处理好一切善后事宜,死者家属情绪稳定。

1折机票,30位农民飞郑州

持身份证满16人即可组团享受超低折扣



星报讯(蒋晓东 记者 王玉/文 程兆/图) 昨日中午,合肥机场,JR153411航班12:30准点起飞,合肥市蜀山区井岗镇的30位特殊游客,乘坐幸福航空公司的飞机前往郑州,开始了五天的中原文化之旅。

据介绍,这群特殊游客都是井岗镇地地道道的农民,原本是要乘坐火车前往郑州的,经组团旅行社推荐介绍惠农航空机票政策后,改乘坐火车还便宜的飞机。

“惠农航空旅游”是我省去年11月推出的一项惠农工程。截至今年10月,省机场集团在全省范围内共组织了11000人次参加了惠农旅游。昨日的这批特殊乘客,就是因为享受了惠农政策,前往郑州的飞机票全

部是1折的票价。

据安徽民航集团市场部部长秦俊介绍,随着惠农政策的推出,机场也出台了特别优惠的惠农航空政策,目前启动了合肥至昆明、厦门、西安、广州、郑州、北京、台湾、新加坡、曼谷、香港、澳门等30余条线路,折扣从0.4折到2折不等。

据了解,凡是我省的农民,持身份证组团出行,即可购买到惠农政策中的超低价机票。

据悉,想享受惠农航空政策的农民朋友,只需要有16人即可组团,全省各地市的50多家旅行社均可办理惠农航空的航线出行,国内、国际航线随意挑选。

少女如厕时被烟“熏死”?

家人疑与隔壁浴室下水道排烟有关 嫌疑人目前已被警方采取强制措施

胡文峰 记者 胡昊

11月17日,明光市第二中学学生丽丽(化名)在租住的房屋如厕时不幸死亡。母亲曹女士说,隔壁的浴室通过下水道排烟,女儿就是被这些烟气熏死的。事发当天,死者家人找浴室讨要说法,浴室已空无一人。目前,嫌疑人已被警方控制。

如厕 少女离奇死亡

几年前,曹女士为了照顾在城里读书的两个女儿,在明光县城租了一间房屋,母女三人一起生活,而丈夫则外出打工。

17日中午,午饭后,大女儿丽丽告诉曹女士想上厕所,“你去吧。”曹女士说没想到这句话成了她和女儿的最后一句对话。

几分钟后,丽丽还没有出来,曹女士就让小女儿去喊姐姐。小女儿敲了半天门,姐姐都没有回应,里面还传出奇怪的声音。

曹女士赶紧跑来,从厕所门空隙往里看,发现卫生间里弥漫着浓烟,女儿躺在地上。

曹女士强行打开卫生间的房门,发现女儿已不省人事,“浑身软绵绵的,一点反应都没有。”曹女士连呼救命,120赶来,但还是无力回天。

浴室 下水道“冒烟”

曹女士说,把女儿拖出来后,卫生间里

弥漫着烟气,“这烟气是隔壁浴室排放的,女儿就是被烟熏死的。”

当天傍晚,曹女士家人从医院回来后,找浴室讨要说法,发现浴室已经关门了,人也不在了。

据曹女士和附近邻居介绍,浴室开了好多年了,原来烟囱向上,烟气是排放到天空的。今年9月,浴室将排烟系统改造接入下水道。

“我们已经向浴室反映好多次了,他们就是不当回事。”

房东朱女士说,浴室烟囱接往下水道后,可把附近邻居给害苦了,烟气顺着下水道,从地漏里往家里面灌,厨房里、卫生间里,只要地漏连接下水道,每天就会有烟气冒出来。

据附近居民介绍,就在事发前几天,还有人找到浴室老板理论。

警方 已控制嫌疑人

事发后,明光市公安局接警后立刻赶赴现场,调查取证。

辖区城郊派出所出动全部警力,兵分四组展开调查,控制住嫌疑人,做好善后工作。

同时,治安大队、刑侦大队技术中队赶赴现场勘验检查,调查走访。

18日,明光市治安大队在调查取证的基础上,对相关人员依法采取强制措施。

目前,详细情况还在调查处理中。

中央媒体看安徽

穷山沟变成美好乡村

据新华社11月20日电 初冬时节,记者来到安徽淮北市烈山区榴园村采访。进入这座依山而建的村庄,记者便被一幅幅乡村美景所吸引:一排排白墙红瓦的民居错落有致;房前屋后、院内窗外石榴树环绕;古桥、古井、古巷等随处可见……

给榴园村带来巨大变化的是越来越红火的石榴产业。地处塔山深处的榴园村,有着悠久的石榴栽培历史,现仍存明清古石榴园千余亩。“过去交通不便,石榴卖不出去,

房屋破旧不堪,连道路也年久失修,村民生产生活条件很差。”榴园村村委会主任禹言良回忆说。

为实现脱贫致富,榴园村依托资源优势,按照“龙头+基地+协会+农户”模式,加快土地流转,将石榴种植面积扩大至8万亩。

同时,榴园村积极延伸石榴产业链,建设1座石榴汁加工厂和4个石榴储藏冷库。目前,石榴产业年产值近2亿元,已成为榴园村的支柱产业。

高血压、高血脂、高血糖、冠心病、脑中风、脑梗塞、脑溢血有救了 诺贝尔医学奖让人类远离心脑血管病



自从美国科学家路易斯·伊格纳罗博士,因发现一氧化氮在心血管系统中的独特信号分子作用,而获得诺贝尔医学奖之后,一氧化氮疗法变成了全球热门的心脑血管病理方法。

研究发现,一氧化氮能松弛血管平滑肌,舒张血管,增加血流量,确保心脏的足够供血,调整血流至全身。它还能补充血管营养,防止动脉硬化衰老,让血液轻松畅快地在血管里流动,阻止动脉硬化斑块在血管壁的沉积,减少血管堵塞的机会,让硬化的血管重新恢复柔韧弹性。正是有了这种天然的奇药一氧

化氮的存在,我们的心脑血管才能保持长久的健康。

我们知道,硝酸甘油对心脑血管病有一定疗效,主要是因为它在体内可以生成一氧化氮,但这种生成只有1秒钟,相当短暂,如果能有一种安全的方法,让人体内一直都有充足的一氧化氮,那么我们的心脑血管病就可以康复!

美国制药公司,在伊格纳罗教授的亲自指导下,以L-精氨酸等关键抗氧化剂同作用为基础,研制成功了一氧化氮。它主要是从天然植物中提取足量的精氨酸、精氨酸酮异己酸、鸟氨酸、谷氨酸,大大提高一氧化氮还特别科学配比巴西莓,让一氧化氮作用发挥到极致。而且,当它进入人体后,能够快速、持续、足量地产生所需的一氧化氮,时刻营养舒张血管,增加血流速度,防止脂肪、胆固醇等沉积物黏附于血管壁,抑制血管壁增厚。这样血管就会重新变得柔韧有弹性,舒张自如,血液也能始终在血管里畅

通无阻,高血压、糖尿病、冠心病、脑中风等这些心脑血管病自然就会自行消退了。

十年来,全球已有6500万心脑血管病人尝试用一氧化氮疗法来养生治病,服用者因此减少了药物依赖,实现了自然康复!如今一氧化氮热潮也蔓延到了中国。短短半年时间,服用人数就超过20万人。专家认为,一氧化氮疗法在平稳血压、缓解头晕目眩、心绞痛、心悸、耳鸣、高血脂、左心室肥大、失眠、便秘、疲乏无力、四肢发麻等效果非常显著。

神奇一氧化氮 屡创康复奇迹

今年67岁的林学华原是江苏某高校教授,最初患急性脑梗,之后就出现了左侧偏瘫、吃饭吞咽困难、流口水、意识差、肢体无力、行走困难等各种后遗症,生活无法自理。在女儿的帮助下,林教授开始服用一种朋友介绍的一氧化氮。服了一个疗程后,喝

水呛、吞咽困难等症状明显改善;二个疗程后,神智逐渐清醒,手脚有力气了;三个疗程后,吞咽困难、流口水的症状都消失了,走起路来也有劲了。现在,各方面的症状都得到了改善,说话利索、清晰,走路有力、顺畅,恢复了健康的生活状态。

相关链接:为了让更多心脑血管病患者能体验到诺贝尔医学奖的高科技成果,早日实现康复,一氧化氮推广中心决定在推广阶段,每日限量推出30套特价疗程装,另外每日前50名购买产品的患者可免费获得诺贝尔医学奖获得者伊格纳罗编写的《一氧化氮让你远离心脑血管》书一本。也许您的一个电话,就救了您的后半生,想康复心脑血管病的朋友或家人不放手一搏,我们全国免费邮寄,货到付款。读者可拨打免费热线400-7700-771进行订购或咨询。